

В НАШЕМ ДОМЕ

Редакцию навестил ведущий солист Государственного академического русского народного хора имени М. Е. Пятницкого Борис Александрович Николаев. Он рассказал о гастролях, в которые отправляется хор (Ярославль — Горький — Иваново — Вологда — Архангельск) с новой программой «Люблю тебя, моя Россия»; исполнил некоторые вещи из своего репертуара: «Из-за острова на стрежень»,

Челябинск, 1982 год, Здешев



«Вст мчится тройка почтовая», «Вниз по матушке по Волге», «Славное море, священный Байкал», «Среди долины ровныя», песни руководителя хора — народного артиста РСФСР композитора В. Левашова — «Позвали меня, Россия», «Баллада о космонавтах». Борис Николаев окончил музыкальное училище при Московской консерватории; его педагог заслуженный деятель искусств Таджикской ССР В. Горячkin в шутку так квалифицировал его голос: «Бас — баритон — тенор — профундо — альтин». Но это бас, великолепный бас, звучавший во многих городах нашей страны, а также во всех братских странах и, кроме того, в Австралии, Новой Зеландии, США, ФРГ и других государствах.